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PaunoHanbHbIe
HepaBeHCTBA

MeTon nHTepBanos
L meToAa
epBanosB




HepaBeHCTBO, nNeBas n npaBasi YacTu
KOTOPOro eCTb pauyMoOHanbHble X
BblpaXXeHUsA OTHOCUTESNIbHO
Ha3bIBalOT paLlUOHaNbHbIM
dBeHCTBOM C HEU3BECTHbI

5x+1)(3—2x)<0

2
X —x—GS _3
x—1 x—5

x*-1)’(3-2x)’(4-x)<0




PewleHnem HepaBeHCTBA C HEU3BRECTHbLIM
Ha3bIBaOT YUCIIO, NPU NOACTAHOBKE
KOTOPORD B 3TO HEpaBeHCTBO BMeCTO

JaeTcA BepHOE YMCITIOBOE
aBEeHCTBO.

PeWwnTb HepaBeHCTBO — 3HAYUT HAUTU Bce
ero peLieHuUsa U NoKasaTtb, YTO UX HeT.




MeToAa uHTepBanoB ONA pelleHus A(x)<0
nepaBeHEOBHOEIH Ha creayloLwem

TBe eHyYw.
Touka XX ,qejelzllslgo . HapaBe vyacTu:

1)ANA noboko |, HaxoAsiwerocs cnpaBa 8%
TOUYKN X — pRyuNeH

NMOJNIOXXUTENeH;
2)ANA NIOOORKD ~ , HaxopsAllerocsa cneBa Ox

TOYKN X — XOBYyuJieH
BUALlaTEliIeH.,




[lycTb TpebyeTcs pewnTb
KepakeHcTeo X,) >0

He Hapywasa obwHoOCTMH,
FORAGKANIX —X;)(X-X,) >0
Toraa:

5). AHanorn4Ho paccyxpas,
TOAYYAMXYTR - x,)(x-x,) >0 ANAX  WHTepBa
(x,30) (x,3%,) (~o03x, ) U (X —X, Y 3x, ) (x — IRB-x,)< 0
onax  uHTepBa (x43x,),(x3x,).




3ameyaHu

Camu yucmg,x,,x,, X, He AABNAIOTCA

peweHMeM(nepa RRHATBX — X, )(x —Xx,) >0

3ameyaHue

MHoOXecTBO pelleHn HepaBeHaB*Buaa

o AX)Fhe, ARX)=(x-X)(X-X,) e (X-X,), ,
ecTb 00O beAuHEeHne MHOXeCTBa BCEeX peLUeHUMN
HEeRABEHCTB n U MHOXecCTBa

BCEX REEIEHPN YPaBy&)i4H AXx)=0




MeTton UHTEePBAJiOB AJiA pellueHUA
ADTADS FED <0 am=0

A(X),Z(X—Xl)(X—X2)°...)'(X—Xn) )xl <X, <w. <X,
rp,e

1. anIBeCTVI pauMOHaanoe HepaBeHCTBO K

A(x l"OMX §')3<'(3)"ﬂx) >0,A(X)<0

AX) =(xX-X)(X-X,)-w.-(X-X,), n>L,neN,

roe

2. Hantn Hynu MHOXUTEneu, CToALWmnX B NeBou
4acTU HepaBeHCTBA, U PacnoNoX)MTb UX Ha OCH
B COOTBETCTBYHOLLEM nopsaake.




MeTton UHTEePBAJiOB AJiA pellueHUA

I-A%B%%&IK(&SE Eu'qu(x) =(X—X,;)(X—X,) " (X—X,)

: , TAe
n>1,neN X, <X, <..<X,

3. Hag npomMexyTKoM cnpaBa OT HaubonbLuero
HyNs MHOroYsieHa rnocTaBuUTb 3HaK «+», TaK KaK Ha
3TOM NPOMEXYTKe BCe MHOXUTENMN
nornoxXxuTtenbHbl. 3aTeM, ABUrasicb cripaBa
HaneBo, NPU Nepexoae Yepe3 oyepeaHon Hynb,
TH 3HaK Ha NPOTNBOMOJIOXKHBIN,




lpume Pewumb HepaseHgmMy@-2)x - 3)> 0

Hynu MmHOoXXumeried: x=2 x=3

e




Pewums HepageRemigo-4x+3[x+1)> 0

(2 —X)(x2 —4x+3Xx+1) >0,

YMHOXXUWB HEepaBeHCTBO Ha -1 1
pa3rioXnB KBaApaTHbIU TPEXYSIEH Ha
MHOXUTESIU, NOJIy4YMM HepaBeHCTBO

peadjaciliixHbjadHHOMY
Hynu mHoxumeyredl x=]1 x=2 x=3

+

OTBeT[-1<x<1,
2<x<3.




YMHOXWNB HEpPaBEeHCTBO HA -1 A

pPas3noXuB KBagpaTHbIe TPEXUYNEeHbI
Ha MHOXUTENMN, NONYy4YUM

xEpasgrcTipadhodunsHoe

1A )N\

Hynu mHoxumextedd x=0 x=4 Xx=6

)

OtBeTf-4<x<0,
4<x<6.




PewuTtb
He‘EéB@HCS'b6+ X + 1X49 —x’ XSX —x’ ) >0

49 —x* |5x —x* )> 0,
YMHOXWB HepaBeHCTBO 2 pa3a Ha -1,
pa3fioXuUB KBagpaTHble TPeX4rieHbl
Ha MHOXUTenn-xydribiman, NeR
, MOSTly4nM HEPaBEHCTBO

paeH®funt e AXNHMY(x —5)> 0

Hynu mHoxumerret]l: x=51x=0 x=3 x=5 x=7




O6Lunn meToa MHTEPBANOB ANA pelleHus
HEPAGHHOTR(BULAAA(X) >0, AX)<0 ,

M = (x-x,)x-%,) e (x=X,) n>1LneN

Xl ,Xz ,..., X

n )

iMmMHEe RCe D ARINMINMUYHELNL
1. MpnBecTU paunMoHanbLHOe HepaBeHCTBO K
?Aﬂl-lomy 3 BUOOB:

x) >0, A(x)< 0, A(x)>0,A(Xx)<0
, roe
AX)=(X—X)(X—X;) .- (X=X,), n>1,neN
X ;9 Xy 000y X
eclnu He BCE pa3fu4HbIl, TO
npounsBeaeHue o4UHAKOBbIX ABYYSIEHOB
3anuchbIBalOT B BUAe CTerneHun aToro AByUsieHa
A =(x—x)"(x—x,) - (x=X,)" k_>1;k eN




O6Lunn meToa MHTEPBANOB ANA pelleHus
HEPABHHOTRBKLAAA(X) >0, AX)<0 ,

r
’}R}S:(x—xl)(x—xz)-...-(x—xn) n>1,neN
3 535 5 poo0g X ’
MHEe RCEe D ARR—IIAVEHEL
3. Hag npomeXxyTkom crnpaBa oT HanbonbLiero

HYNA MHOro4sieHa NoCTaBUTb 3HAK «+», TaK KaK
Ha 3TOM NMPOMEXYTKe BCe MHOXUTEeNU
NONOXUTernbHbI. 3aTeM, ABUrasiCb crnpaBa
HaneBo, Npu nNepexoae Yyepes3 oyepeaHON Hy b,
CMEHMUTb 3HaK Ha NPOTUBONOJIOXKHbIWU, €eCIn
COOTBETCTBYHOLUNN 3TOMY HYNIO ABY4SIEH
BO3BeAEH B HEYETHYHO CTeNneHb, U COXPAHUTb
3HaK, ecyfiu COOTBETCTBYHOLUUN ITOMY HYIIIO




Pewumb Hepaserc@o 1)’ (x-1)*(x-2) <0

Hynu mHoxxumeret:3 x=51 x=1 x=52

OtBeT!-1<x<1,
1<x<2.




Pewumb HepaseH@MBE — x)(x—2)* <0

x+1)3-x)(x-2)> <0,

x+DEx-3)(x-2)"=0

Hynu mHoxxumermet#l x=2 x=3

I -
+ ~ [,
-1 - 2 - 3




MeToa MHTepBanoB ANSA peLleHus
NERTEAOTT B8 B
,roe n

3aMeyaHU |pa3sHbix ABY4NEHOB

Bx) , B

HepaBeHCT%(f%>0 PaBHOCUNBHO HERARSKGTRY

)

AG® A(x)-B(x)< 0
HepaBeHCTE® PaBHOCUIILHO HepaBeHCTBY




Pewumsb
HepageHcmeo
X—35

<0,
X—5

x-3)(x-95<0.

Hynu mHoxumeneti3 X=)
L L
3 5 x)
OT1BeT:
3<x<Ss.




pewsus

X’ —5x+4 > 0. YMHOXMB HEePABEHCTBO Ha -1 1
_x’4+6x+7 ~ pasnoxusB KBagpaTHble
TPEXUSIeHbl HA MHOXUTENM,

nonyyuMHepaBeHcTBO
PaBHOCHALHAR p,q\)-lﬁgwly

(x-1)x-4)x+1)x-7)<0.




Pou

X' —2x-3
>
x(2x+3)
(x+1)(x—-3) 0
x(2x+3)

0,

>

X’ —(2x+3)
x(2x +3) >0 (x+1)x-3)x(2x+3)> 0.




MeTtoAa UMHTepPpBaJioOB AJiA pelleHuns
NERIOCHATR BUAZ ) g

® o, BX roe n
pa3nararoTcs B

npousBegerys ABYIeHOB, rae B

M EIVEN2EET2 W/, ERCAZPZIV.I2Z2IZPEEN2INIZ2EIATA] A/ I

He Hapywasa oOLWHOCTU NOMOXNUM, YTO
ﬂ‘ﬁ%%?quIBQl)k: (X—x'z)-...-(x—x'n) o

BUA xX-X)"(X-X;) - (X—X,,)

Torga ero MOXHoO
npencrapuTixB Byae

>
(x—%,)M ™ (X = X5) e (X— X, )

0




lMpume || Pewumsb HepaseHcmeo

X 2 Sx
+ <
x+3 x-2 (x+3)(x-2)

X 2 > X X’ —5x+6
, <

x+3 x-2 (x+3)(x-2) (x+3)(x-2)
X 9 5x ()(—2)()(—3)<0

x+3+x—2_(x+3)(X—2)<0, (X+)3()EX3_2)

9

b

b

X(x=2)+2(x+3)-5x (x+3)(x-2)" )
(x+3)(x—2) (x-3)x+3)x-2) <0.

o+




3ameyaHu

MHoXecTBO pelleHNi HepaBeHCABYAA
B(x)
> A(X) <0
B(x)

eCcTb oﬁbqn,)n>|-|(()e|-| Y HENECTBa

y (x)
BCEX peLueHUM HeBg‘ﬁechl3 AW

7 B(x)

MHOXeCTBa BCeX peLueHUn ypaBHEeHuUs




lMpume .
UT 2000r.Hantwn ‘Mcno Lenbix
v X +
>
m PELLEHUI HElXE +2x+1;;x! +X-6) x'-x-2

8x+3 S 1 >0
& +2x+D)(x*+x-6) X’ -x-2 x+1)’(x+3)(x-2)

Y

8x+3 1

— >0
2 +2x+1)(x*+x-6) x*-x-2 X(x—4) <0
(x+1)*(x+3)(x-2)

’

Sx+3 ~ 1 >0
x+1D)*(x+3)(x-2) (x-2)(x+1)

9

8X+3—(x+l)(x+3)>0 x(x—4)(x+1) (x+3)(x—2)£0,

x+1) (x+3)(x-2) (X+1)2(x+3)(x—2)¢ 0.




UT 2000r.Hanthn uncno uenbix

8x+3 1

WeHUN H ?ﬁB&HﬁFﬁﬂ >
m beLie ex +2X+1)(x" +x-6) x'—x-2

-

<0 X(X—4)(x+1)2(x+3)(x—2)£ 0,
x+1)*(x+3)(x-2)

OTBeT: 4 UuenbiX
DeLleHUs.




Howauinee —|W







$2.r-3)(8x-—17) ,
“ (x+1)Xx+4) <0;

o L (=) x+]) (2~ 2)(3+ 2x)
=5 0} : 3
%) x(Bx+1) < 9 x(1 - x) S

Ol i = 2 Ly
gy 2 #1603, g 2¢" +2-1

s 2 >0
¥2 +8x bx-x2+7

2 4+dx+4
LRI TIR
x“+5x+6

LD

3) 0;










